
  

 * Kehadiran lawatan tapak diwajibkan hanya untuk kontraktor (penama) yang tercatat dalam sijil PPK, KKM sahaja. 
 

Dokumen sebut harga akan dikeluarkan kepada Kontraktor (penama) yang sah sahaja  dan dikehendaki membawa perakuan / sijil ASAL Pendaftaran Kementerian Kewangan Malaysia (KKM),  

Sijil Taraf Bumiputera  dan Pendaftaran Suruhanjaya Syarikat Malaysia (SSM). Kontraktor tidak boleh mewakilkan pegawai selain dari pada penama dalam PPK, KKM, CIDB. Dokumen Tawaran 

yang telah lengkap diisi hendaklah dimasukkan ke dalam sampul surat bermeteri dan dikembalikan ke alamat berikut:   
 

LEMBAGA PEMBANGUNAN SENI VISUAL NEGARA 
NO.2 JALAN TEMERLOH, OFF JALAN TUN RAZAK 

 53200 KUALA LUMPUR 
 

  

  

                                                 KENYATAAN SEBUT HARGA 
 

 Sebut harga adalah dipelawa daripada syarikat/Pembekal tempatan yang berdaftar dengan Kementerian Kewangan dibenarkan membuat tawaran bagi sebut harga 
berikut: 

Bil Tajuk Sebut Harga Maklumat Dokumen Sebut Harga Syarat 

Pendaftaran 

Tarikh lawatan Tapak Tarikh Iklan dan 

Tutup Tawaran 

 

1. 

 

 
PERKHIDMATAN 

PEMBERSIHAN LUARAN 
BANGUNAN PENTADBIRAN 
DAN GALERI DI LEMBAGA 

PEMBANGUNAN SENI VISUAL 
NEGARA BAGI TEMPOH 2 

(DUA) TAHUN 
 

LPSVN SH/7/2023 
 
 

i) Syarikat tempatan dikehendaki untuk melampirkan salinan Sijil 

Akuan Pendaftaran  yang masih sah tempoh seperti syarat yang 
ditetapkan.  

ii) Syarikat dikehendaki untuk mengemukakan kembali Dokumen 
Sebut Harga (hard Copy) yang lengkap kepada Lembaga 

Pembangunan Seni Visual Negara Kuala Lumpur seperti alamat di 
bawah.  

iii) Sebarang pertanyaan lanjut, boleh menghubungi Urus Setia 

Perolehan: 
a) Encik Hasnor Hisham bin Abdul Hamid di no telefon 03-

40267083; atau 
b) Encik  Che Abdul Aziz bin Che Hussin di no telefon 

03-40267104. 

 

 

KKM 
 

221002  
 

 

 

WAJIB HADIR 

 

21 Mac 2023 
(Selasa) 

 

Masa:  
10.00 pagi 

 
Tempat: 

Bangunan 

Pentadbiran, 

Lembaga 

Pembangunan Seni 

Visual Negara  

 

21 Mac 2023 

(selasa) 

 

Hingga 

 

29 Mac 2023   

(Rabu) 

Sebelum  atau  

pada  jam 

12.00  tengah 

hari 


